Corso di Analisi 2
CdL in Ingegneria Industriale L-9

Determinare, disegnare e discutere le proprieta topologiche del campo di esistenza delle seguenti
funzioni. Per alcune di esse calcolare anche i limiti a fianco indicati.

a) flz,y) =4 —22—y? calcolare lim, . .5 /3 f(@,y)
b) flz,y) =y —2? calcolare lim, 4 f(1,y)
c) f(z,y) = log(xy) calcolare lim g ) (1,400) f(2,9)
d)  f(z,y) =log(z +y)
e) f(z,y) = llog(x + 102g)y calcolare lim(, ) o+,1) f(7, )
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h) flz,y) = Vi-a? 2
i) flz,y) =logy —z—2)+/1—2? —y?

.L2_
D ) =
m) flry)=v/y—z+1)(x—y+1) ¢ possibile calcolare lim,_, o f(x,y)?
Motivare la risposta
n) flz,y) =lg[(x + 2y)(x — 3y)] calcolare lim (z,) — (0,0) f(z,y)
(z,y) € Domf
0) f(z,y) = arctan(x + 3) + log(y — 4) ¢ possibile calcolare limj (. y)|—+oo f(7,¥)
o bisogna aggiungere altro?

D) f(z,y) = arctan(y + 3) + log(x — 4) calcolare lim g ) (+o0,—o0c) (2, ¥)




